
2      AB92          
Ost    B96           
N-S    AKD10         
       A6            
D3            1087   
107           K532   
B874          93     
KB987         D1032  
       K654          
       AD84          
       652           
       54            

7N S 2220            
       T  K  H  P  N
NS     7 13 13 13 13 
OW     6  0  0  0  0 

Das Nord/Süd Paar spielte hier 3 NT! Ein 
satter Nuller! Was ist da schief gelaufen?  

6      DB9           
Ost    42            
O-W    KD82          
       KB96          
75            82     
KD53          976    
7654          B103   
A83           107542 
       AK10643       
       AB108         
       A9            
       D             

6P S 980             
       T  K  H  P  N
NS     9 11 10 12 11 
OW     3  1  3  1  1

Hier soll man den ♠ Schlemm eigentlich 

leicht erreichen. N/S spielte nur 4♠ ☹

Analyse 4

bcat 7. 2.


